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ral i d’oci, que rep un 6,8, la recollida d’escombraries i 
el transport públic estan valorats amb un 6,7. Per con-
tra, els resultats més negatius són per la circulació i per 
l’aparcament, amb 3,8 i 2,7 respectivament. 
Respecte a l’anterior estudi, l’oferta cultural i d’oci reben 
millor valoració, passen de 6,5 a 6,8; el mateix passa en 
l’àmbit del manteniment de parcs i jardins que passa de 
5,8 a 6,2 i les obres públiques (de 5,2 a 5,5).
El 76% dels enquestats se senten ben atesos quan s’adrecen 
a l’Ajuntament a fer tràmits, gestions o a demanar in-
formació. Un resultat molt similar a l’anterior estudi fet. 
D’altra banda sobre la gestió municipal, els granollerins 
demanen millores en l’aparcament (21,8%), en la circula-
ció (12,8%) i en el cobriment de la via (12,3%). 
El cobriment de la línia de ferrocarril és el projecte munici-
pal que més coneix i valora la ciutadania. El seu reconeixe-
ment passa del 61,8% al 74,5% i està valorat amb un 8,2. 
La revisió del Pla d’ordenació urbanística municipal 

(27,5%) i el Projecte educatiu de Granollers (24,1%) són els 
dos plans més coneguts per la ciutadania.
Entre el 40% i el 50% dels entrevistats sap que existeixen els 
serveis d’ajudes a domicili, teleassistència i menjar a domici-
li. El coneixement d’aquests serveis per als ciutadans majors 
de 65 anys és d’entre el 60% i el 70%.
Ha augmentat un 12%, respecte a l’any passat, el nombre 
d’enquestats que coneix els consells de participació.

Participació en la vida ciutadana 

Un total de 9 de cada 10 enquestats assisteix als actes de la 
Festa Major. Aquesta és l’activitat més reconeguda i freqüen-
tada de Granollers, seguida de la Fira i Festes de l’Ascensió 
que rep la visita del 89,2% dels enquestats. El Carnaval (84,7 
coneix, 68,6% hi ha anat) i la Mitja Marató (82,4% coneix, 
62,6% hi ha anat) completen les activitats més destacades de 
la ciutat.

Els immigrants no comunitaris

El 30% dels enquestats considera que als immigrants no 
comunitaris són bastant nombrosos, mentre que el 54,1% 
considera que són molt nombrosos. El 55,6% oscil.len entre 
els que pensen que són més aviat beneficiosos i els que 
creuen que no són ni beneficiosos ni perjudicials. Un 10,8% 
no es posiciona.

Hàbits informatius i comunicatius

Respecte a l’anterior estudi, els ciutadans consideren que 
la informació que reben de l’Ajuntament ha millorat (del 
64,7% al 74% que valora com a molt bona o bona).
Pel que fa a la freqüència d’ús dels mitjans municipals, el 
63,8% veu habitualment o de tant en tant Granollers TV, 
mentre que el 23,6% escolta habitualment o de tant tant 
Ràdio 7 Vallès. El butlletí municipal Granollers informa és llegit 
habitualment o de tant en tant pel 58,2% dels enquestats.
El 70% dels ciutadans, segons l’estudi, té ordinador a casa, 
a la feina o a tots dos llocs i el 65% disposa de connexió a 
Internet.

Les instal·lacions esportives, el Teatre Auditori
i les biblioteques Can Pedrals i Roca Umbert,

els equipaments més utilitzats
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